Exponentialgleichungen

Gleichungstyp 1:

4ty 2 =g
3
Losen durch Anwenden der Definition des Logarithmus:
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Gleichungstyp 2:
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Losen durch Ausklammern:
Lose nach x auf':
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Losen durch Ausklammern:
Lose nach x auf:
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Gleichungstyp 3:
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Losen mit Hilfe von Substitution:

Lose nach x auf:
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mit az—%, bZ% und C:%T7 in die Mitternachtsformel einsetzen:
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—%e3x—%e3x+9 =0

Losen mit Hilfe von Substitution: (Bei diesem Beispiel ist nicht sofort offensichtlich

welcher Term substituiert werden soll!)
Lose nach x auf:
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mit a=—9, b=18 und c¢=—9 in die Losungsformel einsetzen:
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Durch die Multiplikation
wird die Gleichung so
umgeformt, dass eine
Substitution maoglich ist!



